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Ata de nº 2028/2018. 

 

 Aos vinte e nove dias do mês de outubro de 2018, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a  Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum , confirmada a presença de todos, o Vereador Egon prosseguiu 

com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão do dia 15 de outubro, posta em 

discussão e votação foi aprovada. Posta a disposição dos Vereadores para 

vistas a ata da Sessão do dia 22 de outubro. Passando a ordem do dia foi 

feita a leitura do ofício PM nº 280/2018. Assim, conforme estabelece o 

Art. 4º da Lei Municipal 2.455 de 06 de setembro de 2018, o Executivo, 

apresenta ao Legislativo o Contrato firmado com  o BADESUL. Que fica a 

disposição dos Vereadores para cópias se assim quiserem. Leu-se o ofício 

CV nº 051/2018. E informado que o ofício foi protocolado no Executivo no 

dia 24 de outubro. Assim, conforme solicitado o Sr. Prefeito e seus 

Assessores usaram a tribuna para  prestarem  informações referentes ao  

NASF  e sobre o Projeto e obra do recapeamento asfáltico, bem como para 

responderem  questionamentos dos Vereadores, Ronaldo e Egon. Após 

agradecimentos de ambas as partes, a Sessão seguiu com as 

considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Elvis usou a 

tribuna para lamentar que sua solicitação para que providências fossem 

tomas para arrumar a ponte da sua comunidade não foi atendida  e frisou 

que não será sua a responsabilidade se cair alguma máquina agrícola, e 

muito menos responsável pelo produto que carrega. O Vereador Renato 

no uso da palavra parabenizou o Núcleo Cultural, Secretaria de Educação, 

Administração Municipal e Poder Legislativo, por ter proporcionado  

cinema nos Bairros, através da Semana da Cultura 2018,  e se desculpou 

com o Bairro da Colina por não ter conseguido participar do evento neste 

local. Parabenizou os Vereadores Mirins eleitos no último dia 24, e 

estendeu os cumprimentos a todos que participaram da eleição. 

Parabenizou o Funcionalismo Público Municipal, pela passagem de seu dia 
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que transcorreu neste domingo. Através do CMD, informou aos 

interessados que estão abertas as inscrições para o Campeonato 

Municipal de futsal categoria livre e que o encerramento terá como prazo  

o dia 20 de novembro.  Não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. 

Presidente antes de encerrar a Sessão comunicou  que a Associação Corpo 

de Bombeiros Voluntários de Campinas do Sul, abrirá nova turma para a 

formação de novos Bombeiros Voluntários, para fazer parte da 

corporação, e repassou os requisitos e documentações necessárias, 

período das inscrições, e falou da importância do trabalho que a Entidade 

presta, sem mais, declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 29 de 

outubro de 2018.  


